108 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科系	文化創意產業設計與營運學系
姓 名	張靖玟
性 名 得獎	聚時政 家中成員有四位,爸爸為洗衣店負責人,媽媽則為家 庭主婦,目前弟弟仍在就學中,為大學二年級,父親的工 作工時長但收入微薄,洗衣單價無法調漲但原物料及所需 用品的價格皆逐年漲價。母親平時主要幫忙父親工作和打 理家裡,無另外的工作收入。我和弟弟皆是學生,且就讀 大學的學雜費較高,為減輕家中經濟負擔,學雜費部分, 我和弟弟皆有申請就學貸款,我自己平時也會利用課餘時 間做兼職工作,目前於公司擔任英文翻譯,可以藉由工作 機會增進自己的外語能力,工作所得則作為自己的生活支 出費用,讓爸媽可以不用擔心我在外地讀書的日常開銷, 也可以提早在經濟方面獨立,學習如何管理自己的金錢開 銷。 此次申請校友總會的獎學金將作為日後畢業到國外學習的基金,於台中教育大學就讀的四年期間,由於系上課 程安排較緊湊,也需要較早開始準備畢業製作專題,沒有 以交換生的身分到國外學習,另外,因為家中經濟部分較 吃緊,沒有多餘的預算能夠作為出國的費用,因此,我於 就學期間持續參加校內外各項比賽級檢定,在學業上精 進,取得好成績,並積極申請校內校外提供的獎助學金申 請,希望將申請的獎學金作為未來進修的費用。
	這學期,很榮幸能被系上推薦申請 108 學年度校友 總會優秀獎學金,這對我來說是極大肯定也是一大幫助, 雖然平時能藉由打工所得平衡生活開銷,但對於額外的投 資總是會卻步,學校能提供此管道給學生申請,實能給予 需要幫助的學生更多機會和選擇,也能有更大的動力於學 業上精進。在此,我想感謝提供獎助學金的校友總會及協 助辦理流程的相關處室人員,多虧了很多人的幫忙,我才 能取得申請獎學金的權利,並有幸於此次校慶時上台領 獎。

享的喜悅與自豪,對我而言,因為大學在外地念書,父母無法像就讀中學時一樣了解我的學習狀況,我自己也很難一一解釋學習的歷程及成果,但透過獲頒「優秀獎學金」這樣的消息,我能讓家人知道我在校園的學習狀況表現良好,減少他們的擔憂。